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Seminář k integrované produkci ovoce v roce 2024

Vážená paní / vážený pane, 

Níže naleznete informace ke každoročnímu povinnému školení v podopatření AEKO – Integrovaná produkce ovoce (IPO) za účelem rozšíření znalostí o systému integrované produkce ovoce v rámci pětiletých závazků podle § 22 odst. 6 písm. j) nařízení vlády 
č. 80/2023 Sb., v platném znění, o stanovení podmínek provádění agroenvironmentálně–klimatických opatření.

Školení absolvované i v termínu před podáním jednotné žádosti je pro daný rok platné. V roce 2024 musí žadatel absolvovat školení nejpozději do 31. srpna 2024.

V roce 2024 probíhají školení ve dvou termínech, a to jednou na jaře a jednou v létě. Jarní běh školení se uskutečnil  formou živého on-line vysílání TV Zemědělec dne 17. dubna 2024. Druhý (poslední) termín školení proběhne  v úterý 27.8.2024 od 9:00 hod. v zasedacím sále VŠÚO Holovousy prezenční formou. Vaše dotazy budou zodpovězeny  po každé přednášce, popř. po ukončení každého z bloků.

Registrace na letní školení bude spuštěna 1. srpna 2024 na webových stránkách Ovocnářské unie ČR www.ovocnarska-unie.cz (po vyplnění registračního formuláře Vám přijde do několika minut do e-mailu automatické potvrzení o přijetí registrace). 
Vložné ve výši  1.500 Kč se hradí v hotovosti na místě. 
Jednotlivé presentace naleznete na www.ovocnarska-unie.cz (sekce školení IPO) - zde je uveden i  odkaz na archiv on-line vysílání s možností opakovaného přehrávání webináře (včetně diskusního bloku); , na webu OUČR naleznete i archiv přednášek předchozích ročníků školení. 
U registračního formuláře naleznete  rovněž program školení, plnou moc – pro případ, kdy se jednání neúčastní přímo jednatel subjektu.
Jako doklad o účasti subjektu na školení slouží podpis žadatele na prezenční listině, popř. pověřené osoby při uplatnění plné moci a zaplacení poplatku za školení. V případě neuhrazení faktury za školení nelze doručené Čestné prohlášení uznat. 
U presence na místě školení probíhá ověřování totožnosti účastníků (občanský průkaz).
Účastníci školení obdrží přehled degradace účinných látek používaných v jádrovinách ve vazbě na dodržení nízkoreziduálního/bezreziduálního limitu.
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